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EEEl Rappresenta nello stesso piano cartesiano le due funzioni seguenti. P4s. z 43
L L)

2x+ 4 sex<1

f(x):lx—21+5 ¢ g(x)= %(-—-x+19) se x>1

Trova poi i vertici e I'area del quadrilatero che si forma dall'intersezione dei grafici di f (x) e g(x).
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taa. 243
@ Dimostra che le equazioni (x —y+6) + k(x+y+4) =0 e (2x — y+ 11) + h(x + 5) = 0 rappresentano (a
meno delle rette escluse) lo stesso fascio. Quali sono, nei due casi, le equazioni delle rette escluse? Sia ry la retta
che si ottiene per un generico valore di k con la prima equazione. Calcola, in funzione di k, il valore da asse-
gnare a h nella seconda equazione per ottenere la stessa retta. [x +y+4=0,x+5=0h= 3lk:kl
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PAs. 264

3 Trale rette del fascio di equazione kx + (k + 1) y + 2 = 0, determina:
*® a. lerette che intersecano Iasse y in punti di ordinata positiva;
b. laretta r parallela alla retta 4y — 3 = 0;
c. laretta s perpendicolare alla retta passante per (O; %) e (1;1);

i d. le bisettrici degli angoli formatidares.
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B[l Determina I'equazione di una parabola che ha per asse I'asse y, il vertice nell'origine degli assi e il fuoco nel

Jo] y _5_ = 1 2
punto F(O, > ) [yi 10 * ]
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Una parabola ha vertice nell’origine, asse coincidente con I'asse y e direttrice che passa per il punto ( 0; 2,
g y passaperilp 4
*°  Scrivi I'equazione della parabola e le coordinate del fuoco. ¢ _
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